

# ŽÁDOST O DOTACI

MĚSTSKÝ OBLVOD PLZEŇ 4  
Mohylová 55  
312 00 Plzeň

UMO Plzeň 4  
Doručeno: 10.01.2019  
C.j.:



pz04es19504386

Evidenční číslo žádosti:

2

## DOTAČNÍ PROGRAM:

V oblasti kultury, sportu a investic pro r. 2019

<b>NÁZEV PROJEKTU:</b>	<i>Pohyb 1P</i>		
<b>Plánovaný termín projektu:</b>	<b>Termín dosažení účelu, na který má být dotace poskytnuta</b> (vyplňte v souladu s dotačním programem):		<b>31.10.2019</b>
zahájení	ukončení		
01.01.2019	31.10.2019		
<b>Požadovaná částka (Kč):</b>	56 000 Kč		

## I. Informace o žadateli

<b>Oficiální název žadatele:</b>	Nadace sportující mládeže		
<b>IČO/datum narození:</b>	4 5 3 3 5 9 6 6	<b>Právní forma žadatele:</b>	nadace
<b>Přesná adresa sídla žadatele</b>	Obec:		
	Ulice a čp.:		
	Telefon:		
	E-mail:		
	Datová schránka		
<b>Registrace (vyjma FO bez ŽL)</b>	<b>Vydal:</b>	Krajský soud v Plzni	
	č.j.	N 35	Dne: 07.01.1999
<b>SOBA(Y) S PODPISOVÝM PRÁVEM opravňujícím ji (je) jednat jménem předkladatele žádosti:</b>			
Jméno a příjmení:			
Jméno a příjmení:		Funkce:	

**Adresa pro doručování pošty (pouze v případě, že není totožná s adresou sídla žadatele):**

**Registrovaný předmět činnosti, nebo hlavní činnosti žadatele:**

Zlepšování podmínek pro výběr, výchovu a další rozvoj sportovně talentované mládeže v regionu města Plzně a ve všech ostatních regionech v rámci celé České republiky (dále jen "ČR") - za podpory právnických a fyzických osob, které mají zájem o zvýšení úrovně sportu v ČR

**Stručné sebehodnocení žadatele – příklady podniknutých akcí, významné úspěchy apod.:**

NSM podporuje sportovní talenty a sportovní akce, realizuje vlastní projekty. Zajišťuje prestižní vyhlášení Sportovce Plzně v kat. žactva a dorostu, provozuje portál [www.sportovecplzne.cz](http://www.sportovecplzne.cz) s aktuálním zpravodajstvím o plzeňských sportovních nadějích. Vedle projektu Pohyb 1P stojí za myšlenkou projektů jako Festival Sportu a Sportovní hry MŠ. Zapojoila se do EHMK Plzeň 2015 nebo Evropského roku výchovy prostřednictvím sportu.

# ŽÁDOST O DOTACI

## II. Informace o projektu

<b>Komu je projekt určen:</b>	Předškolní děti, jejich rodiče a prarodiče, mateřské školy.
<b>Místo realizace projektu:</b>	Mateřské školy na obvodě MO Plzeň 4.
<b>Souhrnné informace o projektu:</b> (jeho cíl, způsob realizace, účel použití dotace, časový harmonogram a dobu, v níž má být dosaženo účelu, vztah k městskému obvodu Plzeň 4 apod.)	
Zjišťování pohybových dovedností dětí předškolního věku s okamžitým vyhodnocením určeným rodičům a adresnými doporučeními pro jejich případné zlepšování. Zároveň funguje jako iniciace zájmu o pohybové aktivity a osvěta pro rodiče o důležitosti pohybové gramotnosti dětí, zdravého životního stylu. Akce pro děti probíhá zábavnou formou se zapojením maskota, součástí vybraných akcí bývají besedy se sportovními osobnostmi. Na tvorbě projektu spolupracovali odborní pracovníci ze ZČUv Plzni, kteří se spolu se studenty univerzity na projektu aktivně podílí. Studenti tak zároveň získávají odbornou praxi. Zjištěná data jsou v anonymizované podobě využívána pro diplomové a další studentské a vědecké práce. Časový harmonogram: jedná se o průběžně probíhající projekt (od 1.1. do 31. 10. 2019). Termíny akcí v jednotlivých MŠ jsou stanovovány po dohodě s vedením mateřských škol. Důležité je periodické (každoroční) opakování akce. Účel použití příspěvku: foto a video práce, grafické práce a tisk, správa a aktualizace webového portálu <a href="http://www.pohyb1p.cz">www.pohyb1p.cz</a> , PR a propagace, cartridge a tonery, kancel. potřeby, sportovní vybavení.	
<b>Odůvodnění žádosti:</b>	
Současné děti trpí nedostatkem pohybu. Ten je přitom pro ně velmi důležitý. S přestupem na ZŠ se výrazně mění denní režim dětí. Proto je zjištění pohybových dovedností v tomto věku a informování rodičů důležité. Pro realizaci jednotlivých akcí a zajištění celého projektu je nezbytné vícezdrojové financování k plnému pokrytí všech nezbytných nákladů.	
<b>Počet členů organizace/klientů/koncových uživatelů projektů apod. (nejedná se o počet zaměstnanců) celkově:</b>	
Nečlenská organizace. Celkový zásah všech aktivit (počet uživatelů) cca 20 000 osob. Jedná se o účastníky a návštěvníky akcí a projektů NSM, podporované sportovce atd.	
<b>Počet členů organizace/klientů/koncových uživatelů projektů apod. (nejedná se o počet zaměst.) z MO Plzeň 4:</b>	
Přímý zásah projektu Pohyb 1P: cca 300 dětí z MO4 (sekundárně-rodiče,.. cca 1400 osob), další projekty cca 5000	
<b>Informace o spolupracujících subjektech (název, sídlo, druh spolupráce; uveďte max. 3):</b>	
ZČU v Plzni, Univerzitní 8, Plzeň - Dohoda o spolupráci, participace na projektech.	
Vyšší odborná škola zdravotnická, managementu a veř. Studií, Ledecká 35, Plzeň - dohoda o spolupráci.	
Nadační fond západočeských olympioniků, Franze Liszta 1761/17, Plzeň - dohoda o spolupráci.	
<b>Informace o projektech, které jste již v minulosti realizovali (uveďte max. 3):</b>	
Sportovec Plzně (realizace akce, provozování stejnojmenného informačního portálu)	
Realizace výstav se sportovní tematikou - Techmania, mázhauz radnice v Plzni, Smetanovy sady,...	
Festival Sportu	

# ŽÁDOST O DOTACI

## III. Finanční údaje o žadateli (vyjma FO nepodnikající)

	skutečnost za r. 2017	skutečnost za r. 2018
Celkové výnosy	19214	V době podání žádosti není k dispozici.
Celkové náklady	17983	V době podání žádosti není k dispozici.
Hosp. výsledek	1231	V době podání žádosti není k dispozici.

## IV. Plánovaný rozpočet projektu

Předpokládané náklady	Výše nákladů (v Kč)	Na uvedené náklady požadujeme poskytnutí dotace (uved'te ANO nebo NE)
Mzdy (examinátoři, zajištění akcí, maskot, účetnictví, administrativa atd.)	305 000,00 Kč	NE
Sportovní vybavení, pitný režim pro děti, dárky a upomínkové předměty pro děti	104 000,00 Kč	NE
Foto a video (dokumentace akcí, vytvoření video/foto návodů cvičení pro rodiče/MŠ)	30 000,00 Kč	ANO
Kancelářské potřeby, cartridge, tonery	25 000,00 Kč	ANO
Web. stránky projektu, youtube, mobilní aplikace – sekce s návody cvičení pro rodiče / MŠ	15 000,00 Kč	ANO
Grafické práce a tisk (informační materiály, letáky, bannery, samolepky, výsl. desky)	71 000,00 Kč	ANO
PR a propagace	15 000,00 Kč	ANO
Doprava, cestovné, různé drobné náklady	15 000,00 Kč	NE
Dovytvoření nové verze vyhodnocovacího softwaru	20 000,00 Kč	ANO
<b>Náklady celkem:</b>	<b>600 000,00 Kč</b>	

# ŽÁDOST O DOTACI

Předpokládané zdroje finančního krytí projektu		Výše (v Kč)
Požadovaná výše dotace od MO Plzeň 4 (uveďte v souladu s údajem na první straně)		56000
Finanční zdroje (dary & dotace) z veřejných zdrojů (MMP, ostatní plzeňské obvody, kraj, ministerstva)	IDENTIFIKACE POSKYTOVATELE/ZDROJE Plzeňský kraj	50000
	Další plzeňské obvody, příp. obce, kde se bude kace konat	44000
Ostatní zdroje (grant od nestátní organizace, sponzoring)	Nadace RSJ	250000
	Další nadace, nadační fondy, případně obce, MŠ dle místa	30000
Vlastní zdroje (vlastní finanční prostředky žadatele)		170000
<b>Finanční zdroje celkem:</b>		<b>600000</b>

## V. Čestné prohlášení

Žadatel prohlašuje, že všechny údaje uvedené v žádosti jsou pravdivé.

Žadatel prohlašuje, že nepožádal na stejný účel nebo projekt v jiném dotačním programu vyhlášeném městským obvodem Plzeň 4 pro rok 2019 s výjimkou dotačního programu Mikrogranty pro rok 2019.

## VI. Přílohy

**Povinné přílohy (veškeré přílohy je žadatel oprávněn předložit v kopii; v případě výzvy poskytovatele je však povinen ve stanovené lhůtě doložit vyžádané originály, kdy při nesplnění výzvy bude žádost vyřazena):**

- ✓ 1. je-li žadatelem právnická osoba – doklad o právní osobnosti žadatele (výpis z příslušného veřejného rejstříku – obchodního, spolkového, nadačního aj.) včetně dokladu o tom, kdo je oprávněn právnickou osobu zastupovat, jestliže údaj není obsažen ve výpisu z veřejného rejstříku; stanovy a rozhodnutí příslušného orgánu o jmenování osoby oprávněné právnickou osobu zastupovat;
- ✓ 2. základní organizační dokumentu žadatele (stanovy, statut, apod.), je-li žadatel právnickou osobou;
- ✓ 3. fyzická osoba podnikající – oprávnění k podnikání a daňové přiznání za předcházející 2 roky;
- ✓ 4. výroční zpráva (zpráva o hospodaření) za předchozí období schválená příslušným orgánem, včetně základních účetních výkazů, popřípadě přehledu hospodaření, pokud je žadatel povinen sestavovat výroční zprávu podle zákona o účetnictví nebo jiného právního předpisu;
- ✓ 5. doklad o existenci běžného účtu (např. smlouva o vedení bankovního účtu, potvrzení banky, aktuální bankovní výpis);

# ŽÁDOST O DOTACI

- ✓ 6. čestné prohlášení žadatele, že na jeho majetek nebyl prohlášen úpadek nebo sám nepodal návrh na zahájení insolvenčního řízení, nemá daňové nedoplatky, nemá nedoplatky na zdravotním a sociálním pojištění a nemá závazky vůči městu Plzni;
- ✓ 7. u investičních dotací podle části I. písm. c) dotačního programu – výpis z Katastru nemovitostí vztahující se k předmětným budovám a pozemkům, ne starší 3 měsíců;
- ✗ 8. u investičních dotací podle části I. písm. c) dotačního programu – fotografický materiál současného stavu zařízení nebo jeho části, na jehož opravu, údržbu či budoucí výstavbu je dotace požadována;
- ✓ 9. souhlas se zpracováním a zveřejněním osobních údajů všech fyzických osob, jejichž osobní nebo citlivé údaje budou uvedeny v žádosti, jejích přílohách či ve smlouvě o poskytnutí dotace;
- ✓ 10. čestné prohlášení (bezdlužnost vůči statutárnímu městu Plzeň).
- ✓ 11. formulář s vyplněnými kontaktními údaji, bankovním spojením a dalšími povinnými údaji v případě žadatele právnické osoby

## Seznam dalších příloh (v případě nedostatku místa ve formuláři):

Výpis z nadačního rejstříku

Statut NSM

Výroční zpráva 2017 obsahující základní účetní výkazy a zprávu o hospodaření

Doklad o existenci běžného účtu - Smlouva o ČSOB kontu pro neziskové organizace

Představení projektu, Řekli o projektu

## Žadatel:

- a) souhlasí s případnou kontrolou použití dotace členy orgánů rady městskému obvodu Plzeň 4, zastupitelstva městského obvodu Plzeň 4 či pracovníků Úřadu městského obvodu Plzeň 4;
- b) bere na vědomí, že na poskytnutí dotace není právní nárok;
- c) bere na vědomí, že nedostatečně vyplněná či pozdě podaná žádost nebude projednána;
- d) bere na vědomí Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu městského obvodu Plzeň 4;
- e) bere na vědomí podmínky příslušného dotačního programu;
- f) souhlasí se zveřejňováním informací (zákon č. 106/1999 Sb.).

V:

Plzni

DATUM:

09.01.2019